







Un redactor al lui „Financial Times”, ziaristul englez Harold Win-

Se întâmplă că, pentru a patra oară de la sfârșitul războiului, se

Anul 1958 a adus previziuni pesimiste pentru viitorul apropiat. Cu

Și într-adevăr, zările americane sînt pline de știri care anunță încl-

Care sînt factorii care inspiră vîile îngrijorări ale lumii de afaceri

Este vorba în primul rînd de scăderea masivă a cheltuielilor de investi-

Un alt factor care influențează volumul producției industriale este

Scăderea producției industriale, mai este determinată de continu-

Ceea ce dă o gravitate deosebită actualei contractări a activității

După cum se știe, cercurile conducătoare ale S.U.A. își pun nă-

Ineși măsurile luate pentru oprirea fenomenelor de criză duc, în

Toate semnele confirmă prognoza profesorului I. Kuzminov, făcută

Alexandru Leon

DE DESUBTURILE UNUI COMPLIT



Presă a anunțat la sfârșitul săptămânii trecute formarea unui guvern separat în Sumatra, care nu mai

Apă cum s-a putut constata în

O insurecție ca altele altele

Deși se este vorba? La mijlocul

Duminică

La interval de șapte zile

Marți

Joii

Victor Rusu

Luni

Miercuri

ultimatum: se cerea imediata demitere a guvernului Djuanda; formarea

Intrucît interesele din spatele acestui ultimatum erau prea străvezii,

Indonezia este un arhipelag. Cele aproximativ 3.000 de insule, dispuse

Dar aceasta nu este încă totul. Indonezia posedă un sol și un subsol

Miliard energie pentru aducerea la îndeplinire a sarcinilor sale,

Caracatița capitalului străin

Sursele guvernului Djuanda împotriva firmelor olandeze, a fost așa zisa

Cu o suprafață imensă de aproape 800.000 km.p. (e a doua insulă din

Din partea ei vestică, din Irian, au fost expediate armele care au slujit:

Cum urmare a acestui fapt, guvernul indonezian a fost nevoit să declare

Comunicatul final al sesiunii consiliului N.A.T.O., și-a manifestat „îngrijorarea”

Joii

Un ziar britanic se ridică vehement împotriva pertractărilor nesfârșite pe care le practică autoritățile engleze

Victor Rusu

Se știe că ceea ce a dezlănțuit m-

Business-ul groazei

Acum aproximativ un sfert de veac America inundase lumea cu filme gen Frankenstein.

Anii au trecut, lumea s-a schimbat, oamenii au aflat (unii cu satisfacție, alții cu dez-

Hotărît lucru negustorii care pînă nu demult vindeau în S.U.A.

Din ce în ce mai mulți oameni consideră însă că pot da nerilor lor o întrebare mult mai bună

Sînt unii care sînt neapărat să intre în istoria cu ajutorul fil-

Radu Țiulescu

M. Roșca